

元首杯夺冠 赠公寓现金

李典和 600万重赏球员

(吉隆坡 16 日讯) 兑现承诺及论功行赏！

在今年第 61 届大马元首杯完成四连冠及二连冠的森美兰金群利篮球男队和女队，获森州篮总颁发超

过 600 万令吉奖励，其中，男队 6 名四连冠球员与 1 名教练各获赠隆市区一间一房式公寓及 2 万令吉奖励。



李典和通过模型屋向球员讲解赠送公寓的详情及单位的位置。

森美兰篮总赞助人，也是金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 副执行董事主席的李典和今日颁发房屋和现金奖励予球员、教练和职员。

男队共有 6 人获四连冠奖励，他们和教练布莱恩分别获得公寓和 2 万令吉现金；女球员当中 10 名二连冠球员，各获 10 万令吉现金奖励，其余球员则根据较早前宣布的机制，分别获得现金、轿车和公寓奖励。

李典和鼓励球员善用这笔奖励，用于家人或储蓄，千万别涉及不良恶习。

他说，所有球员根据机制获得不同奖励，并鼓励男队明年再下一城，追平霹州最高

峰时创下的五连霸；至于明年若有幸完成五连冠目标，奖励将稍后再宣布。

鼓励雪柔明年出队

他透露，过去为森篮运投入大笔赞助和奖励，是希望能“抛砖引玉”，可惜效果不大；不过，他对今年西港猛龙和美里火马给予森金群利男队大挑战，希望两队明年再来，并鼓励今年没派队参赛的大州如雪兰莪和柔佛明年可出队挑战。

“我大手笔投入，最主要是希望大马篮运可以搞起来，若有一天，有其他队伍可以站出来打败我们，证明我推动篮运成功。”



李典和 (站者右) 督促球员填写个人资料，稍后球员将成为“屋主”；站者右二为李银芳。

李典和将赴菲为东运队打气

李典和鼓励东运会大马篮运国家队男女球员，希望他们尽全力为国争光。

他说，今次篮球赛有一定难度，特别是女队三连霸会受到很大挑战，但他对球员有信心，会在东运会期间亲赴菲律宾为他们加油打气，并承诺若女球员成功保金，他会另行奖励。

出席今天颁奖礼者包括李典和夫人李汀杨翠莲、森篮总会长拿督李银芳、署理会长林兆兴与总领队陈桂发等。